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Тверді побутові відходи (ТПВ) утворюються у процесі життєдіяльності людини і 

накопичуються у навколишньому середовищі та не мають подальшого використання. 

Муніципальна влада намагається найти найкращий спосіб для утилізації, але усе більше і 

більше сміття вивозиться на далекі відстані у санітарні зони скидання. За статистичними 

даними в Україні сортують лише 4% відходів, а решту спалюють або вивозять. 

Збирання ТПВ є важливим завданням для підтримання населених пунктів у 

санітарних нормах. Для тимчасового зберігання та збирання використовують контейнери 

для сміття. У більшості сільських населених пунктах України нема спеціалізованих 

підприємств для переробки, сортування [1] та спеціальних звалищ для відходів та 

недостатньо коштів для вивезення [2] на сміттєзвалища [3], тому люди складають ТПВ у 

природних рельєфних утвореннях, що має велику екологічну небезпеку [4-7]. 

За статистичними даними в Україні за 2020 рік було утворено, зібрано та вивезено 

понад 54 млн. м3 ТПВ. За експертними оцінками на послуги вивезення відходів у 2020 

року витрачено понад 5,2 млрд. грн. Обсяг сплачених послуг складає 4,9 млрд. грн. 

Законом України передбачено, що виконавці послуг з вивезення ТПВ повинні 

укласти договір про надання послуг, які повинні містити інформацію про графік надання 

послуг виходячи з потреби споживача, норм надання та якості послуг. Процедура надання 

послуг з поводження відходів затверджено постановою Кабінету Міністрів України – 

«Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070». 

Механізм формування ціни на вивезення передбачений Порядком формування 

тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.07.2006 № 1010 та здійснюється відповідно до річних планів 

надання послуг і економічно обґрунтованих планованих витрат визначених на підставі 

державних і регіональних витрат ресурсів. 
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